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Міжнародний комітет зі стандартів оцінки (МКСО) – International Valuation Standards
Council (IVSC) приймає заявки на членство в новій Експертній Раді, яка розпочне свою
діяльність до кінця поточного року та буде залучати провідних експертів з оцінки
вартості з країн Європи для формування глобального впливу на ринок послуг фахівців
з оцінки. МКСО прагне до обміну найкращого досвіду в сфері оцінки між різними
європейськими країнами, до заохочення розвитку членства в МКСО та до визнання
Міжнародних Стандартів Оцінки (МСО) на глобальному рівні.
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Оголошення про членство в новій Експертній Раді МКСО (IVSC)

        Європа є унікальною частиною світу де уряди країн-членів Європейського Союзу (ЄС)працюють разом для створення спільного бізнес середовища, єдиного ринку длявільного руху капіталу, товарів, послуг та робочої сили. У рамках найбільшогодемократичного інституту у світі, Європейського Парламенту, країни-члени ЄС спільнопрацюють над встановленням правил, які можуть успішно застосовуватися в кожнійюрисдикції.     МКСО має потужну підтримку з боку ЄС та тісно співпрацює з Європейськимиінституціями та провідними організаціями з оцінки в Європі, кожна з яких прагне допослідовної розробки надійних і універсальних стандартів. Важливо, що ці організаціїчітко визнають важливість спільних підходів, які допомагають в цьому плані поєднатиЄвропу та країни-члени ЄС з рештою світу.     ЄС є найбільшим світовим торговим блоком, який посідає перше місце для міжнароднихінвестицій, він також є провідним торговим партнером для 80 країн світу за межамиЄвропейського регіону. За останні десять років торгівля ЄС з рештою світу значнозросла, експорт збільшився майже на 80%, а імпорт – більш ніж на 60%, причому обидванаблизились до 2 трлн. Євро у 2018 році. Третина активів блоку перебуває в рукахіноземних компаній, з яких 29% контролюються американськими та канадськимиінвесторами, а майже 10% – інвесторами з Китаю та Гонконгу. Відображаючи внутрішнюфілософію ЄС, Європа продовжує активно шукати можливості для розвитку торгівлі,інвестицій та співробітництва з іншими регіонами світу.     Окрім ЄС, МКСО співпрацює з регіональними мережами, включаючи APEC та ASEAN, атакож з країнами Латинської Америки, Африки та Близького Сходу для узгодженнястандартів оцінки та підвищення професійного рівня оцінювачів. У 2016 році міністрифінансів регіону APEC попросили МКСО очолити проект, спрямований на встановленняміжнародних стандартів оцінки (МСО) як механізму підвищення прозорості та довіри дозростаючих міжнародних ринків. У 2017 році Всеамериканська федерація оціночнихорганізацій (UPAV) запропонувала прийняти МСО для своїх членів, а в 2018 роціАсоціація оцінювачів ASEAN (АВА) зробила те ж саме.     МКСО до кінця цього року запровадить нову Експертну Раду, що буде складатися зпровідних експертів з оцінки та впливових груп з усього Європейського регіону з метоюпокращення професійних стандартів та якості оцінки. Діяльність цієї ради будезосереджена на основних європейських пріоритетах оцінки усіх класів активів, танаданні інформації для розвитку членства МКСО та Ради для визнання СтандартівОцінки на глобальному рівні.        ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ КАНДИДАТІВ     МКСО шукає висококваліфікованих експертів для участі в новій Експертній Раді длярозвитку лідерських позицій в оцінці в Європі. Успішні кандидати будуть розташовані водній з європейських країн і повинні бути лідерами професійних оціночних організаційабо асоціацій та мати інституційну підтримку цих організацій. Основною метою цієї Радиє:           -  Подальший розвиток відносин з провідними інституціями ЄС, національнимирегуляторами та основними кінцевими користувачами оцінки в ЄС та в Європейськомурегіоні.              -  Заохочення подальшої співпраці з ключовими гравцями ринку оцінки та посиленнярозвитку МКСО та МСО в Європі.              -  Забезпечення застосування Європейського досвіду в стандартах рад-членів МКСОта консультації з питань стандартів і обміну найкращою практикою застосування МСО таїї поширення в Європі.              -  Робота над основними напрямками для задоволення спільного інтересу щодопідвищення стандартів, професіоналізму та якості оцінки, поширення членства МКСО тадіяльності Ради з визнання Стандартів Оцінки.        МКСО встановлює стандарти, що базуються на світових принципах для оцінки активіввсіх класів. МКСО контролюється незалежною Опікунською Радою, головною метою якоїє забезпечення роботи МКСО в інтересах суспільства. Ця незалежна Опікунська Радагарантує виконання Міжнародних стандартів оцінки і є визнаною провідними світовимирегуляторами, та такими міжнародними організаціями, як ООН, Світовий Банк та МВФ.     Якщо Ви зацікавлені в поданні заявки на посаду Члена Ради, або якщо Ви хочетеотримати більше інформації з цього приводу, будь ласка, перейдіть за посиланням дляподання Вашої заявки в&nbsp;Інтернеті, або зв'яжіться з МКСО за електронною поштою: contact@ivsc.org.     Заявки приймаються до 31 липня 2019 року.        Джерело інформації:  переклад статті Call for leading European valuation experts to join new IVSC board ,опублікованої на сайті Міжнародного Комітету зі Стандартів Оцінки від 12.06.2019 року.           
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